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liječnici specijalisti za pedijatriju u Donaucity-u

U pedijatarskoj ordinaciji koja je smještena u samom 
centru 22. bečke gradske četvrti, u središtu pozornosti je 
djeci ugodna atmosfera u kojoj ona ne osjećaju nikakav 
strah. Nudimo kliničke specijalističke pretrage djece i 
mladeži svih starosnih skupina uz primjenu suvremenih 
mogućnosti pretrage kao što su ultrazvuk,  
ehokardiografija srca, EEG, EKG i laboratorij.

Jedan od naših ciljeva je da do nas može doći što je 
moguće više ljudi i da možemo ponuditi što je moguće 
više termina za preglede. 

Naša grupna praksa nudi Vam otvorena vrata tijekom 
čitave godine, uključujući i tijekom vikenda i ne  
zatvaramo ordinaciju radi godišnjih odmora ili u 
uobičajene dane zatvaranja; osim toga u hitnim su 
slučajevima termini svaki dan vrlo brzo na raspolaganju. 
Naša ordinacija nadalje raspolaže pristupnim putovima 
koji su prilagođeni osobama s invaliditetom te besplatnim 
parkiralištem.

Od sada smo otvoreni i subotom i nedjeljom prijepodne!

Mi isto tako nastojimo da i izvan radnog vremena  
ordinacije budemo dostupni putem elektronske pošte  
(e-mail) ili dodjele termina elektronskim putem.

Nudimo zbrinjavanje u okviru tima pedijatara kao grupnu 
praksu. Vi, naravno, možete sami odabrati liječnika za 
kojeg želite da Vas pregleda, samo Vas molimo da nam 
prilikom prijave izrazite svoju želju. Unatoč toga može se 
dogoditi da željeni termin nije moguć i da će Vas pregle-
dati neka druga kolegica ili neki drugi kolega iz našeg 
tima. Stoga Vas molimo za razumijevanje. 

 
Radna vremena ordinacije su:

ponedjeljak	 9:00 do 19:00 sati 
utorak     	 9:00 do 19:00 sati 
srijeda       	 9:00 do 19:00 sati 
četvrtak     	 9:00 do 19:00 sati 
petak         	 9:00 do 17:00 sati 
subota       	 9:00 do 12:00 sati 
	 prema dogovoru  
nedjelja:    	 9:00 do 12:00 sati  
	 prema dogovoru

Ugovaranje termina telefonskim putem 
moguće je u sljedećim vremenima:

ponedjeljak	 9:00 do 17:00 sati 
utorak	 9:00 do 17:00 sati 
srijeda	 9:00 do 17:00 sati
četvrtak	 9:00 do 17:00 sati 
petak	 9:00 do 17:00 sati 
subota	 9:00 do 12:00 sati 

Molimo Vas da nam navedete svoje ime i broj 
telefona, kako bismo Vas mogli nazvati natrag što 
je moguće prije!
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Napomene o bolesničkim blagajnama (Krankenkasse)

Sve blagajne (alle Kassen)

Imamo ugovore sa svim bolesničkim blagajnama. Time za osigurane osobe svih 
bolesničkih blagajni postoji mogućnost neposrednog korištenja usluga bolesničke kase, 
uključujući i kućne posjete, predočenjem e-kartice, a da ne nastaju dodatni troškovi. 

Ne zaboravite: bolesnička blagajna ne plaća sve usluge, tako cijepljenja i razne potvrde 
nisu uključeni u ugovor. Isto tako se ne pokrivaju troškovi nekih lijekova (kao što su na 
primjer čepići protiv kašlja), a za neke preparate preduvjet je pribavljanje odobrenja 
šefa odjela.

Vi, naravno, možete odabrati i mogućnost korištenja naše ponude privatno, odnosno 
putem dopunskog osiguranja.

Privatni pacijenti ili pacijenti s dopunskim osiguranjem

Vi možete koristiti naše usluge na temelju izdanog računa za usluge i imate pravo 
na povrat sredstava od privatnog dopunskog osiguranja ukoliko ga imate, ali ne i od 
državne bolesničke blagajne (Gebietskrankenkasse). Na taj se način, naravno, na Vas 
ne odnose odgovarajući limiti, odnosno kontrole od strane blagajni.
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